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Book of Kings™ 

Slot cu 5 role și 10 de linii 

 

Scopul jocului de slot Book of Kings™ este de a obține o combinație câștigătoare de simboluri, prin 

învârtirea rolelor. 

 

Pentru a juca acest joc: 

 

Book of Kings™ este un joc de slot cu 5 role și 3 rânduri, dotat cu o secvență de jocuri gratuite. 

Numărul de linii de plată active este setat permanent la 10. 

Pariul total este egal cu 10x valoarea fisei. 

În ecranul de început, apăsați Start pentru a începe jocul. 

Apăsați pe butoanele + și - pentru a selecta un pariu total. 

Apăsați butonul ÎNVÂRTIRE pentru a învârti rolele cu pariul curent și apăsați pe buton încă o dată în 

timpul unei învârtiri pentru a opri rolele. 

Câștigurile pe linie se pot forma pe orice linie de plată și trebuie să apară pe role adiacente, de la 

stânga la dreapta, începând cu rola cea mai din stânga. 

Câștigurile Scatter se pot forma din simboluri identice în orice poziție pe orice role, conform tabelului 

de plăți. 

Pentru fiecare simbol, se plătește numai cea mai lungă combinație câștigătoare. 

În cazul unei învârtiri câștigătoare, câmpul CÂȘTIG afișează câștigurile pe linie și pe cele Scatter 

acumulate. 

Câștigurile sunt calculate conform tabelului de plăți. 

Pentru informații despre liniile de plată, apăsați pe i și defilați la Linii de pariere câștigătoare. 

Apăsați pe TURBO pentru a activa/dezactiva unele dintre animațiile și sunetele de câștig, făcând ca 

rolele să se învârtă mai rapid sau la viteză normală. 

Joc automat: 

 

Rolele se învârt automat în modul de joc automat. 

Pentru a afișa lista de opțiuni, apăsați pe JOC AUTOMAT și apoi selectați numărul de învârtiri care să 

fie jucate automat. 

Jocul automat poate fi setat, de asemenea, la PÂNĂ LA SECVENȚĂ, ceea ce face ca rolele să se învârtă 

până se declanșează o secvență. 

În timpul jocului automat, numărul de învârtiri rămase va fi afișat. 
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Jocul automat se oprește când: 

Rolele au fost învârtite de numărul de ori specificat. 

Nu mai aveți fonduri suficiente pentru învârtirea următoare. 

A fost declanșată o secvență. 

Puteți opri jocul automat apăsând pe OPRIRE. 

Tabel de plăți: 

 

Pentru a deschide tabelul de plăți, apăsați pe i. 

Pentru a naviga în tabelul de plăți, folosiți bara de defilare. 

Pentru a închide tabelul de plăți și pentru a reveni la joc, apăsați pe X. 

Linii de Plată: 

 

Liniile de plată active sunt reprezentate prin cadre de simboluri care apar peste pozițiile de simboluri 

de pe fiecare rolă, după cum se arată în tabelul de plăți. 

Câștigurile pot proveni doar de pe linii de plată active. 

Combinațiile câștigătoare trebuie să înceapă de pe rola situată în extremitatea stângă și simbolurile 

trebuie să se afle pe role consecutive. 

Limită câștig maxim: 

 

Câștigul maxim din acest joc are o limită superioară. Pentru mai multe informații, consultați Termenii 

și condițiile. 

Simbolul Carte: 

 

Simbolul Carte poate înlocui orice alt simbol, cu excepția simbolului Carte și Șarpe, pentru a realiza 

cea mai bună combinație câștigătoare posibilă. 

Simbolul Carte este și el Scatter, iar cel puțin 3 simboluri Carte în orice poziție vor acorda o plată 

Scatter conform tabelului de plăți. 

Orice combinație de simboluri Carte pe o linie va înlocui simbolul care va asigura cea mai bună 

combinație câștigătoare posibilă pe acea linie. 

De exemplu, 5 simboluri Carte pe o linie vor fi evaluate ca 5 simboluri Fată, în plus față de plata 

acordată ca Scatter. 

Cel puțin 3 simboluri Carte în orice poziție declanșează secvența Jocuri gratuite. 

Simbolul Carte și Șarpe: 
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Simbolul Carte și Șarpe poate înlocui orice alt simbol, cu excepția simbolului Carte, pentru a realiza 

cea mai bună combinație câștigătoare posibilă. 

Simbolul Carte și Șarpe este și el Scatter, iar cel puțin 3 simboluri Carte și Șarpe în orice poziție 

declanșează secvența Jocuri gratuite. 

Orice combinație de simboluri Carte și Șarpe pe o linie va înlocui simbolul care va asigura cea mai 

bună combinație câștigătoare posibilă pe acea linie, în plus față de plata acordată ca Scatter. 

Dacă simbolul Carte și Șarpe declanșează secvența Jocuri gratuite, toate câștigurile pe linie și cele 

Scatter din timpul jocurilor gratuite sunt triplate. 

Jocuri Gratuite: 

 

Dacă cel puțin 3 simboluri Carte sau Carte și Șarpe apar simultan oriunde pe role, sunt declanșate 

jocuri gratuite. 

Atunci când simboluri Carte și Șarpe participă la o combinație declanșatoare, toate câștigurile pe linie 

și cele Scatter din timpul secvenței Jocuri gratuite sunt triplate. 

La începutul secvenței, un simbol va fi ales aleatoriu pentru a fi simbolul extensibil special pe durata 

jocurilor gratuite. 

Simbolurile Carte și Carte și Șarpe nu pot fi alese drept simbol extensibil special. 

Sunt acordate 10 jocuri gratuite. 

În timpul jocurilor gratuite, după plata simbolurilor obișnuite, fiecare simbol extensibil special se 

poate extinde, pentru a acoperi toate cele 3 poziții de pe rola sa. 

Pentru fiecare câștig pe linie, orice simbol extensibil special va fi apoi reevaluat ca și cum ar fi apărut 

în ordine, începând cu rola cea mai din stânga. 

Simbolul extensibil special se va extinde numai dacă pot fi acordate câștiguri adiționale. 

Jocurile gratuite se joacă cu același pariu care a fost plasat pe învârtirea care le-a declanșat. 

În timpul jocurilor gratuite, oricare 3 sau mai multe simboluri Carte sau Carte și Șarpe care apar 

simultan pe oricare dintre role vor acorda încă 10 jocuri gratuite suplimentare. 

Simbolul Carte și Șarpe nu apare în secvența Jocuri gratuite declanșată de simbolul Carte și invers. 

Returnare la jucător: 

 

Procentajul teoretic de returnare la jucător (în engleză, „return to player” - RTP) este de 96.63%. 

Notă cu privire la deconectări: 

 

Dacă sunteţi deconectat de la Internet în timpul: 

unei învârtiri, învârtirea va fi finalizată automat și câștigurile vă vor fi adăugate la sold. 
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unei secvențe bonus sau al învârtirii declanșatoare, veți fi direcționat automat la secvență după ce vă 

reconectați. 

jocului automat, învârtirea va fi terminată automat, dar nu vor fi începute automat învârtirile 

suplimentare. 

Pentru a vedea rezultatul rundei anterioare, după ce vă conectați din nou la cazino, apăsați 

pictograma pentru istoricul jocului de pe bara de instrumente de jos. 

Defecțiunile anulează toate jocurile. 
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